

Нашу школу представляла команда в составе: **Анциферова Павла, Деревягина Артема, Духанина Николая, Казакова Андрея, Пузикова Максима, Лепихова Виктора, Степановой Татьяны, Мещеряковой Риммы, Мещерякова Игоря, Поваровой Веры.** Все ребята вошли в десятку «лучших» и были награждены лыжными шапочками. Но особенно нас порадовали: **Мещерякова Римма** – 1 место среди девушек 1992-95 года рождения 2 км, **Поварова Вера** – 2 место среди девушек 1996 года рождения на дистанции 2 км, **Мещеряков Игорь** – 3 место среди мальчиков 1996 года рождения на дистанции 2 км, **Степанова Таня** - 3 место среди девушек 1992-95 года рождения на дистанции 2 км.

14 февраля **Мещерякова Р., Мещеряков И., Поварова В., Казаков А.** представляли нашу школу в области.